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MODE D'EMPLOI

A\ ] Conserver ce mode d’emploi pour référence ultérieure ou pour les possesseurs
ultérieurs.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Source lumineuse High CRI cing couleurs COB LED COB - projecteur de lumiére

Puissance lumineuse env. 2000 Lm - Mode pleine puissance
env. 1000 Lm - Mode normal
env. 500 Lm - ECO Mode

Temps de fonctionnement env. 2 h - Mode pleine puissance
env. 4 h - Mode normal
env. 8 h- ECO Mode

Spécification de la batterie Li-Ton 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Temps de charge env. 3.5 h

Entrée de charge DC 15V 1.5A

Degré de protection IP 65, IK 07

Température de fonctionnement —10 °C to +40 °C
AVERTISSEMENT

¢ Ne pas ouvrir I'appareil.
A e Ne pas regarder directement la lumiére émise par la lampe - Risque de dommage oculaire !

* Ne pas utiliser la lampe dans des conditions d’extrémes températures ou de forts rayons de soleil.
o Température de fonctionnement, -10°C a +40°C.
e Garder a I'écart des enfants! Informer les enfants de tout risque pouvant étre causé par l'appareil!

MODE D’EMPLOI ET DE RECHARGE

¢ SUNCOLOR 5 Mode de fonctionnement comme ci-dessous (de haut en bas)

- Appuyer une premiére fois sur le bouton G'), la LED s’allume a pleine puissance.

- Appuyez une seconde fois sur le bouton @, la LED s'éteint.

- Lorsque la LED est allumée, il est possible de faire varier la température de la lumiére (CCT : Correlated Color
Temperature, exprimée en Kelvin). Appuyer successivement sur le bouton ﬁ:} et choisir la valeur souhaitée :
2700K » 3500 K » 4500 K » 4500 K » 5500 K » 6500 K

- Il est également possible de choisir la luminosité (exprimée en lumens). Appuyer successivement sur le bouton
- et choisir la valeur souhaitée : 500 Lm - 1000 Lm = 2000 Lm.

- Le bouton de luminosité 1)t posséde une fonction mémoire. Une fois la luminosité choisie, les réglages sont
enregistrés. Il est ainsi possible d’éteindre et de rallumer la lampe tout en conservant les paramétres de la der-

_niere utilisation).

e Eteindre la lampe pendant la charge et brancher le chargeur a la lampe.

e indicateur de charge sur la lampe clignote durant le chargement.

e L'indicateur de charge reste allumé en continu lorsque la charge est compléte.

¢ Si l'indicateur de charge ne s'allume pas, retirer le chargeur et recommencer.

o Utiliser uniqguement le chargeur recommandé par le manuel pour charger la lampe. Lutilisation d’un chargeur NON
recommandé peut conduire a un incendie et détruire la lampe.

e Charger la lampe pendant 4-5 heures avant la premiére utilisation.

e Recharger complétement la lampe avant de la stocker pendant une longue période.

CONSIGNES DE SECURITE

» Ne pas utiliser I'appareil si des dommages sont constatés sur le boitier, la prise ou encore le cable. Consulter le
spécialiste local autorisé !

e Ne pas ouvrir 'appareil ! Toute réparation et remplacement de bloc-batterie doit étre effectué par un électricien.

o Effectuer un nettoyage seulement quand la prise secteur est retirée de I'alimentation!

» Risque de court-circuit. Toute réparation sur I'appareil doit étre effectuée par une personne habilitée et formée.
Veuillez contacter votre agence autorisée la plus proche.

e Protéger I'appareil de la chaleur, de tout rayon de soleil intense, du feu, de I'eau et de I'hnumidité. Risque d’explosion.
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« Si la batterie est endommagée ou mal utilisée. Des liquides peuvent fuir de la batterie. Eviter tout contact avec. Les
liquides s'échappant de la batterie peuvent provoquer des irritations et des brilures. Rincer avec de I'eau si vous
avez été en contact. S'il y a eu contact avec les yeux, consulter immédiatement un médecin.

e La lampe ne doit pas étre posée sur la surface de la lampe pendant I'allumage.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

» En aucune circonstance I'appareil ne doit étre jeté avec les ordures ménagéres normales.
o Jeter |'appareil via un dispositif de recyclage autorisé ou avec un service local de traitement de déchets.
Bien lire la réglementation applicable. Communiquez avec votre installation d’élimination des déchets dans
I'éventualité ou le doute. Jeter les matériaux de conditionnement via un service local de respect de I'envi-
ronnement.
e Les batteries rechargeables ne doivent pas étre jetées parmi les ordures ménagéres normales.
» Renvoyer les batteries rechargeables utilisées a votre distributeur ou a un service de collecte de batterie.

GARANTIE

La garantie couvre tous défauts ou vices de fabrication pendant 2 ans, a compter de la date d'achat (piéces et main
d’oeuvre).

La garantie ne couvre pas :

« Toutes autres avaries dues au transport.

e |'usure normale des pieces (Ex. : cables, pinces, etc.).

e Les incidents dus a un mauvais usage (erreur d’alimentation, chute, démontage).
e Les pannes liées a I'environnement (pollution, rouille, poussiére).

En cas de panne, retourner I'appareil a votre distributeur, en y joignant :
- un justificatif d’achat daté (ticket de sortie de caisse, facture...)
- une note explicative de la panne.
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OPERATING INSTRUCTIONS

A\ Keep this instruction manual for future reference or for subsequent possessors.

TECHNICAL DATA

Light Source High CRI five color COB LED - flood light

Luminous Power ca. 2000 Lm - Full Power Mode
ca. 1000 Lm - Normal Mode
ca. 500 Lm - ECO Mode

Operating time ca. 2 h - Full Power Mode
ca. 4 h - Normal Mode
ca. 8 h- ECO Mode

Battery Specification Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Charging Time ca.3.5h

Charging Input DC 15V 1.5A

Degree of protection IP 65, IK 07

Operating temperature —10 °C to +40 °C

WARNING

¢ Do not open the device.
A ¢ Do not look directly into the light emitting lamp - Risk of eye injuries!
¢ Do not operate in direct sun light or extreme temperature conditions.
e Operating temperature, -10°C to +40°C.
» Keep away from children! Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the device!

OPERATING & CHARGING PROCEDURE

e SUNCOLOR 5 Operating mode as below (top to bottom)
- Press the Main Switch first time G'), the main light switches on.
- Press the Main Switch second time G'), the main light switches off.
- The main light CCT -@-(Correlated Color Temperature, expressed in Kelvin) circles with 2700K - 3500 K » 4500
K » 5500 K » 6500 K

- when you press the CCT Switch Q, the brightness (expressed in Lumens) circles with 500 Lm - 1000 Lm - 2000 Lm.

(when you press the Brightness Switch Q, This light has memory function, the brightness and color temperature
remain the same as before when you turned on the light again.)

¢ Switch lamp off during charging, and connect the charger to the light.

¢ The battery indicator will blink during charging.

o All the battery indicator will stay lighting up after finished the charging.

o If the battery indicator did not light up, pis remove the charger and try again.

¢ Always only use the charger recommended to charge the lamp.

¢ The use of a NON-recommended charger can lead to a fire and destroy the lamp.

 Before taking the hand lamp into service for the first time charge it for 4-5 hours.

e Fully charge the hand lamp before it is stored for a longer period.

SAFETY INSTRUCTIONS

¢ Do not use the device if there is damage to the housing, plug or cable. Consult your local authorized specialist!

* Do not open the device! Repair work and replacing the rechargeable battery pack may only be carried out by elec-
tricians.

e Carry out cleaning tasks only when the mains plug is removed from the mains power!

e There is a risk of short-circuit. Repairs on the device may only be carried out by commissioned and trained persons.
Please contact your nearest authorized branch.

e Protect the battery against heat, e. g., against continuous intense sunlight, fire, water, and moisture. Danger of
explosion.

o If the battery is damaged or not used correctly. Fluids can leak from the battery. Avoid contact with these. Leaking
battery fluids can lead to skin irritation or burns. Rinse off with water if you should come into contact. If the fluid
gets into your eyes,make sure you get medical help.

¢ The lamp is not allowed to be placed on the light surface while being switched on.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

¢ The device should not be discarded in the normal household waste under any circumstances.
e Dispose of the device via an authorized disposal center or your communal waste disposal facility. Observe
the current applicable regulations. Contact your waste disposal facility in the event of any
doubt. Dispose of all packaging materials via an environmentally friendly disposal facility.
Rechargeable batteries must not be disposed of in the household waste.
¢ Return used rechargeable batteries to your dealer or hand them in to a battery collection facility.

WARRANTY
The warranty covers faulty workmanship for 2 years from the date of purchase (parts and labour).

The warranty does not cover:

e Transit damage.

* Normal wear of parts (eg. : cables, clamps, etc..).

e Damages due to misuse (power supply error, dropping of equipment, disassembling).
e Environment related failures (pollution, rust, dust).

In case of failure, return the unit to your distributor together with:
- The proof of purchase (receipt etc ...)
- A description of the fault reported
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MNepeBozl OpUrvHasbHBIX MHCTPYKLMIA CBETonMonHAﬂ n EPEHOC HAﬂ nAM nA @
OPARC SUNCOLOR 5

PYKOBOACTBO MO NPUMEHEHUIO

A\ CoxpaHuTe faHHOe pyKOBOACTBO, 4T06bI cnpaBuTcsa B 6yaywem wnm gns
TEXHUYECKMUE OAHHbIE
UcTouHMK cBETa AN pUMEeHeHUs Bblcokasi ApKOCTb BbICOKOWM ocBelleHHocT Multi-Color
Temneparypa COB npvBeno-rnaBHas naMna
MowHOCTb CBeUYeHus Okono 2000 M -BblCOKasi ipkasi MOAENb F1aBHOM Namribl

Okono 1000 M - 06bl4Hasi MoAEesb FABHON aMrbl
Okono 500 M -3HEeprosakoOHOMMYHas MOAENb MaBHOM NlaMnbl

Bpems pa6oTbi Okono 2 vaca - BbICoKas ipkasi MOAESb [MaBHOW NTaMribl
Okono 4 yaca- 06bl4YHasi MoAeNb rNABHOM SlaMribl
Okono 8 yaca- aHeproaKOHOMUYHasi MOAESb MAaBHOM NaMMbl

6aTapes cneundukayum Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Bpems 3apsaku Okono 3.5 vaca

Bxopn ansa 3apsaaku DC 15V 1.5A

CreneHb 3aL4MTbI IP 65, IK 07

Pa6bouas TemnepaTtypa -10 °C po +40 °C
HAMOMUWHAHMUE

¢ He cMOTpUTE Ha CBET MNPsIMO, UCMYKAEMbIN JIaMMOW-CYLLECTBYET ONAacHOCTb NOBPEXAEHMUS rnas!
¢ He npuMeHWTE B YCNIOBUSIX NMPSIMbIX COSIHEYHBIX JyYel Un KpalHein TeMmnepaTypsbl.
o MoaaepxmsanTe pabouyto Temnepatypy ot -10°cago +40°c
o [lepxxnTech aaneko ot aetei! Cneayet cneanTb 3a AETbMU, YTOBbI OHWM HE BCTYMNanu B KOHTAKT C YCTPOUCTBOM!

f e He OTKpbIBaiiTe YCTPOWCTBO CaMOCTOSITENBbHO.

MPUMEHEHME U 3APAOKA

e SUNCOLOR 5 nopsigok paboyeit namnbl cneaytowmnii (CBepxy A0HM3Y)
® - HaXxaTue Ha BKIoYaTeNb B NepBbiit pa3 (¥), namna BrItoUaeTcs.
@ - HaXxaTue Ha BKoYaTeNb BO BTopoi pas (¥), namna BbiktoUaeTcs.
*’i} - OCHOBHbIE CBETOBbIE KPYrK CeT -@- € 2700K = 3500 K » 4500 K - 5500 K » 6500 K
Vo MpY HaXaTWW KHOMKYM CeT SpKOCTb KpyroB O € 2000 nm « 1000 nM e nNpun HaXxxaTuUM Ha NepekstovaTeNb APKOCTY,
OTOT CBET MMEeET (PYHKUMIO NaMsTK O, SAPKOCTb U LiBETOBas TeMnepaTypa OCTaloTCs TakMMM XKe, KakK 1 paHblue,
KOra Bbl BK/IIOYMSIM CBET CHOBA. )
e [pu 3apsiake BbIKNOYMTE flaMmny.
¢ B npouecce 3apsaku nHankatop 6atapen 6nectur.
o Ecnu 33apsiaka 3aBeplueHa, nHanMkaTop 6atapen ocTaeTcs BKAOYEHHbIM M He 6onblie 6nectuT.
e Ecnn nHaukaTop 6atapen He cBeTUT, Moxanyncra, OTK/IIYUTE 3apsku U BCTaBbTE €ro CHOBA.
e [TpuMeHuTe 3apsaHnk TAKENOW. ans 3apsga. NpuMeHeHne HEKOMMNEKTHbIX 3apsaunKoB MOXET NPUBECTU K
noXkapy v paspyLUeHu1IO namnbl.
e 1o NpMMEHEHUs B NMepBbIN pas, 3apsauTe eé B TeueHue 4-5 yacos.
e ECnn namMna XpaHUTCS OoSIroe BpeMsi, NMOTHOCTbIO 3apaanTte eé.

MHCTPYKLUWSA NO BE3OMNACHOCTHU

e He MCcnonb3ynTte yCTPOMCTBO, EC/IM KOPMYC, LWITENCENb UK Kabenb noBpexaeHbl. ObpaTUTeCh K MECTHOMY
YMO/HOMOYEHHOMY CreLnanuncTy!

e PEMOHT ¥ 3aMeHa nepe3apsaanMMon 6atapen MoryT BbIMOHSAOTCS TOMbKO SNIEKTPUKOM, HE UCMONbYIATE
CaMOCTOSITESIbHO.

e MOXXHO C€NaTh OUMCTKY TOJIbKO TOrAa, KOrAa LUTENCENb OTCOEAMHEHA OT rHe3aal!

o ECNM CyLLIECTBYET PUCK KOPOTKOIO 3aMblkaHusl. PEMOHT 060pyA0BaHNs TOMBbKO BbIMOJSHAETCS AENErMPOBaHHbIM U
06y4YEHHBIM MEPCoHasnoM. 3almTuTe b6aTapeto oT Tenna, HanpuMep, NpeaoTBpallanTe 6ecrnpepbiBHbINA CUITbHBbIN
COJIHEYHBI CBET, OrOHb, BOAY W Bnary. Bo3HMKaeT onacHOCTb B3pbiBa!
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e [36eraiTe aTux Cnydaun, 4YTO Korga 6aTape9| noBpeXaeH UJin HE NCNOJIb3YETCA AO/KHbIM o6pa30M, XWAOKOCTb MOXET
npoTeYb 13 6aTapeM. YTeuka X1aKoCcTu NpuUBeLET K BOCNANEHUIO UK oxony. Ecnuv Bbl cnyqaﬁHo COMNPUKOCHETECH C
HUM, cMoiiTe Boaon. Ecnm xnakocTb nonajaeT B rnasa, HEMeEANEHHO O6paTMTer 3a MeAMLMHCKOM MOMOLLbIO.

e Korga namna ropuT, Ha NOBEPXHOCTU NaMnbl HENb34 NOCTaBUTb ApYyrue npeaMeTsbl.

3ALLUTA OKPY)XAIOLLEEW CPEQDI

 BO BCAKOM C/lyyae, He OO/MDKEH BbIBpachkiBaTb YCTPOWCTBO B 06bIYHbIE GbITOBLIE OTXOAbI.

* [NepepaboTka AaHHOMO YCTPOMCTBA B YNOSIHOMOYEHHOM LIEHTPE 3aXOPOHEHUS! UK B O6LLECTBEHHOW
yTunusaumm otxoaos. CobniofainTte AeicTBytoLLME NpaBuna, Noxanyincra. Ecim cyliecTByeT kakme-To
npo6neMbl, CBSXKUTECH C MECTOM YTUNN3aLIMK OTXO0B, 06paboTaeT BCe YNakoBOYHbIE MaTepuanbl C
3K0IorMyeckn 6e3onacHbIM CPeaCcTBOM YTUAM3ALUN.

» He cneayet 6pocaThb nepesapaanMblie 6atapen B 6bITOBbIX OTXOAAX. BepHUTE MCMOMb30BaHHYO Nepe3apsiKaeMyto
6aTapelo BalleMy AWUNepy UK B COOpYXeHue ana c6opa 6atapei.

FAPAHTUA

lapaHTMs1 pacnpoCTpaHsIeTCs Ha Ntobol 3aBOACKON AedeKT unm 6pak B TeueHue 2X NET C AaTbl MOKYMNKK M3aenns
(3anuyactu 1 paboyas cuna).

FapaHTUa He pacnpoCTpaHsaeTcs Ha:

* Jliobble NOMIOMKM, Bbi3BaHHbIE TPAHCMOPTUPOBKOWA.

» HopMarnbHbIii 3HoC aeTanel (Hanpumep : kabenu, 3aXuMbl U T.4.).

e CnlyYan HenpaBuIbHOrO UCMOMb30BaHMs (owMbKa NUTaHusl, NageHue, pasbopka).

» Cnlyyam BbIXOZa M3 CTPOS M3-3a OKpYXKatoLLeln cpeapl (3arpsis3HeHWe BO3ayxa, KOppo3usi, Mbifb).

Mpu BbIxOZE M3 CTPOsi, 06paTMTECh B NYHKT MOKYMNKW anmnapaTa C NpeabsBleHeM CNeayoWmnx A0KYMEHTOB:
- [JOKYMEHT, NOATBEePXAaoLWMI MOKYNKY (C AaTOM): KaCCOBbIN YeK, MHBOWC....
- OMMCcaHne MOSIOMKM!.
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ISTRUZIONI OPERATIVE
A\ Tenere questo manuale per un riferimento futuro o per i possessori sucessivi.
DATI TECNICI
Fonte luminosa High CRI cinque colori COB LED - luce piena
Potenza luminosa ca. 2000 Im - Modalita alla massima potenza

ca. 1000 Im - Modalita normale
ca. 500 Im - Modalita ECO

Autonomia ca. 2 h - Modalita alla massima potenza
ca. 4 h - Modalita normale
ca. 8 h- Modalita ECO

Specifiche batteria Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Tempo di carica ca.3.5h

Input di carica DC 15V 1.5A

Grado di protezione IP 65, IK 07

Temperatura di funzionamento —10 °C to +40 °C

ATTENZIONE

¢ Non aprire il dispositivo.
A ¢ Non guardare direttamente la luce emessa dalla lampada - Rischio di danni all’'occhio!
¢ Non operare sotto la luce diretta del sole o con condizioni estreme di temperatura.
e Temperatura di esercizio, -10° to +400°.
¢ Tenere lontano dalla portata dei bambini! I bambini devono essere supervisionati in modo da assicurarsi che non
giochino con il dispositivo.

PROCEDURE OPERATIVE E DI CARICA

e SUNCOLOR 5 Modalita oprativa come segue (dall’alto al basso)
- Premere l'interruttore la prima volta @, la luce si accende.
- Premere l'interruttore la seconda volta (y), la luce si spegne.
- Quando il LED €& acceso, la temperatura della luce puo essere variata (CCT : Correlated Color Temperature, es-
pressa in Kelvin). Premere successivamente il tasto -li:} e selezionare il valore desiderato :
2700K » 3500 K » 4500 K » 4500 K » 5500 K » 6500 K .
- E anche possibile scegliere la luminosita (espressa in lumen). Premere il tasto in successione O e selezionare il
valore desiderato: 500 Lm - 1000 Lm - 2000 Lm. )
- 1l tasto di luminosita Q ha una funzione di memoria. (Una volta selezionata la luminosita, le impostazioni sono
- registrato. Questo permette di spegnere e riaccendere la lampada mantenendo le impostazioni dell’'ultimo uti-
lizzo).
» Spegnere la lampada durante la carica e connettere il caricabatterie alla luce.
e L'indicatore della batteria lampeggia durante la carica
o Tutti gli indicatori della batteria rimarranno accesi dopo aver terminato la carica.
« Se l'indicatore della batteria non si accendono, si prega di rimuovere il caricabatterie e riprovare.
e Usare sempre il caricabatterie raccomandato da GYS per caricare la lampada. L'uso di un caricabatterie NON racco-
mandato puod causare un incendio e distruggere la lampada.
¢ Prima di mettere in servizio la lampada manuale per la prima volta bisogna caricarla per 4-5 ore.
e Caricare completamente la lampada manuale prima che rimanga inutilizzata per un lungo periodo.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

¢ Non usare il dispositivo se ci sono dei danni sulla custodia, sulla spina o cavo. Consultare uno specialista locale auto-
rizzato!

¢ Non aprire il dispositivo! Ogni riparazione e sostituzione del blocco-batteria deve essere effettuato da un elettricista.

o Effettuare una pulizia solo quando la presa di corrente € staccata dall’alimentazione!

e C'¢ il rischio di un corto-circuito. Ogni riparazione del dispositivo deve essere effettuata da del personale abilitato e



(0]:):\:{e® LAMPADA PORTATILE A LED SUNCOLOR 5 @

formato. Si prega di contattare la filiale autorizzata pil vicina.

« Proteggere la batteria dal calore, per es. contro la luce solare intensa e continua, fuoco, acqua e umidita. Pericolo di
esplosione.

* Se la batteria € danneggiata o non viene utilizzata correttamente. La batteria puo perdere dei fluidi. Evitare in
contatto con gli occhi. I fluidi della batteria che fuoriescono possono provocare irritazioni o bruciature alla pelle. Ris-
ciacquare con dell'acqua nel caso di contatto. Se i fluidi arrivano agli occhi, contattare immediatamente un medico.

» Non & consentito collocare la lampada sulla superficie della luce durante I'accensione.

PROTEZIONE AMBIENTALE

¢ Questo dispositivo non deve essere gettato nella spazzatura domestica in nessuna circostanza.
e Gettare I'apparecchio in una centro specializzato o in servizio comunale di smaltimento rifiuti. Leggere bene
I'attuale regolamentazione applicabile. Contattare il servizio locale di smaltimento dei rifiuti in caso di dubbio.
Gettare la confezione nella spazzatura rispettando la raccolta differenziata.
e Le batterie ricaricabili non possono essere gettate nei rifiuti domestici.

e Rinviare le batterie utilizate al proprio distributore o a un servizio di raccolta delle batterie.

GARANZIA
La garanzia copre qualsiasi difetto di fabbricazione per 2 anni, a partire dalla data d’acquisto (pezzi e mano d’opera).

La garanzia non copre:

¢ Danni dovuti al trasporto.

¢ La normale usura dei pezzi (Es. : cavi, morsetti, ecc.).

e Gli incidenti causati da uso improprio (errore di alimentazione, cadute, smontaggio).
e [ guasti legati all'ambiente (inquinamento, ruggine, polvere).

In caso di guasto, rinviare il dispositivo al distributore, allegando:
- la prova d’acquisto con data (scontrino, fattura...)
- una nota esplicativa del guasto.
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PICTOGRAMMES / PICTOGRAMS / K}x / CAMBOJIbl / ICONE

A Amperes / Amperes / 7 (A) / AMnepbl / Ampere
VvV Volt / Volt / R4F (V) / BonbT
Hz Hertz / Hertz / 2% (Hz) / Tepu
Wh Watt-heure / Watt hour / FL45/INE;: / BaTT yac / Watt-ora
Lm Lumen / Lumen / % / npocseT
K Kelvin / Kelvin / Bfl / kenbBuH
Totalement protégé contre les poussieres, Protégé contre les jets d’eau provenant de toutes
directions a la lance. / No ingress of dust; complete protection against contact (dust tight). A
vacuum must be applied. Test duration of up to 8 hours based on air flow. Water projected by a
nozzle (6.3 mm) against enclosure from any direction shall have no harmful effects. / K4 ik
IP65 N, FEAP b BT (6. 3mm) 5T H A KA WA B BEIE S 338 2% 05 bR A T R5CR
/ MblIb HE MOXKET MOMNacTb B YCTPOMCTBO. [NofHas 3aluTa OT KOHTAKTa. 3aliuTa OT BOASHbIX
CTpyi. Boaa, HanpaensieMas Ha 060/104KYy B BUAE CTPYM C Nt06Oro HanpaBfeHUs!, He AO/MKHA
OKa3sblBaTb BpeaHoOro BosaeincTeumsl. / Completamente protetto contro la polvere, Protetto contro i
getti d'acqua provenienti da tutte le direzioni alla lancia.
IKO7 Protégé contre une énergie de choc de 2 joules / Protected against 2 joules impact. / [y ib28H:

FIS20 . / 3awmTa oT yaapoB AByMst AxoynsMu./ Protetto contro un’energia d'urto di 2 joule

Marquage CE / CE marking / CEiAilF/™ & / Mapkuposka CE / Marcatura CE

Ne pas jeter dans la poubelle ordinaire / Do not dispose through regular domestic waste / R4
WREE 2012/19/UE 460, iZFEAFE NEFEUES G . iR b4 ! / He BbibpackiBaTh
B 06LLMii MycopocbopHuk / Non gettare la spazzatura normale

Ecoemballage / Ecopackaging / A= #f32% / ko ynakoBka / Eco-packaging

Triman / Triman / 4i— [aliichr & / Triman

OPARC

JBDC
1, rue de la Croix des Landes
CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex




